

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о старшем научном сотруднике лаборатории нейрофизиологии и патологии поведения Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института эволюционной физиологии и биохимии им. И.М. Сеченова Российской академии наук
(ИЭФБ РАН)

Кашкина Владимира Александровича

Кашкин Владимир Александрович получил высшее медицинское образование по специальности «медико-профилактическое дело» в Санкт-Петербургском государственном санитарно-гигиеническом медицинском институте в период 1988-1994 гг. После окончания СПбГСГМИ приступил к работе в качестве врача-эпидемиолога в Ставропольском крае по распределению. В 1998 г. он начал работу в Институте фармакологии им. А.В. Вальдмана СПб государственного медицинского университета им. акад. И.П. Павлова на должности старшего лаборанта, а затем и младшего научного сотрудника и вплотную занялся экспериментальной работой в области нейрофармакологии, которая завершилась подготовкой и защитой кандидатской диссертации в мае 2004 г. по теме: «Изучение эффектов эндогенного ингибитора Na/K-АТФазы на экспериментальных моделях алкогольной зависимости» в диссертационном совете ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова.

С 2000 по 2002 г проходил специализацию в Католическом университете города Лувен-ля-Ньюв, а после успешной защиты кандидатской диссертационной работы в лаборатории сердечно-сосудистых исследований, в Национальном Институте Старения, Мэрилэнд, США. С 1999 года является преподавателем базисного курса фармакологии в первом С.-Петербургском медицинском университете им. акад. И.П. Павлова, как на русском языке, так и на английском языке для студентов 2 и 3 курса лечебного, стоматологического и спортивного факультетов.

С 2015 года Кашкин Владимир Александрович работает в ИЭФБ РАН в лаборатории нейрофизиологии и патологии поведения в должности старшего научного сотрудника.

Кашкин В.А. характеризует большой и постоянный интерес к научно-исследовательской работе в области физиологии, экспериментальной, а в последние годы и клинической фармакологии и фармакотерапии. У Владимира Александровича имеется несомненный талант практического физиологического и фармакологического экспериментирования, способность к эффективной организации труда и умение привлекать к исследовательской работе и воспитывать молодых исследователей из числа студентов.

Современным тенденциям медицинской науки соответствует трансляционный характер результатов исследований с выделением маркеров фармакотерапевтического эффекта на этапе доклинического исследования и их подтверждению в клинике.

Считаю, что в настоящее время Владимир Александрович Кашкин является сформировавшимся исследователем, способным решать крупные научно-практические задачи в области фармакологии и физиологии, эффективно заниматься подготовкой кадров для медицинской науки и практического здравоохранения.

д.м.н.

/Багров А.Я./

Сведения об авторе отзыва:

Багров Алексей Яковлевич – доктор медицинских наук главный научный сотрудник, лаборатории нейрофизиологии и патологии поведения Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института эволюционной физиологии и биохимии им. И.М. Сеченова российской академии наук, 94223, г. Санкт-Петербург, проспект Мориса Тореза, 44
Тел.: +7(812)5523202; +79217594211
E-mail: aybagrov@gmail.com

Подпись д.м.н. Багрова А.Я заверяю
Начальник отдела кадров ИЭФБ РАН
телефон: (812)552-79-80
omilybs@gmail.com



/Орлов Михаил Борисович/